週二禱告事奉交通事項

十一月一日

壹、禱告負擔:

- 一、請為聖徒建立週週傳福音、家聚會的生活禱告,求主賜給我們生產和乳養的福。
- 二、請為年底前得873位青年人(三十五歲以下)的目標禱告,使召會蒙生養之福。
- 三、請為 1030 青少年日到會的 133 位福音朋友,後續邀約、照顧和餧養禱告。
- 四、請為報名本次全召會兒童受浸聚會的兒童及家長禱告(報名兒童共50位)。願家長都能堅定持續的 陪伴孩子進入五週的浸前豫備課程,殷勤牧養、傳輸信心,使孩子能認識真理、摸着救恩。
- 五、請為2017寒假親子健康生活園報名禱告。盼望報名能達到470位,使更多家長與孩子受成全。

貳、共通性報告事項:

一、福音生養節期受浸人數統計(上週受浸 17 人):

大區	_	四	=	II.	ニセ	+-	十七	ニニ	二四	合計	セ	二八	十五	二九	十八	三一	十九	合計
受浸	2									2				2				2
累計	43	39	23	14	3	13	13	39	75	262	13	14	12	65	36	21	17	178
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	九	+	二六	二十	ニー	==	合計	總計
受浸		1				1			5	7	1	3	2				6	17
累計	24	45	38	12	11	13	16	12	60	231	12	30	15	13	38	13	121	792

說明:今年達標,首先以「青年」得一萬為考慮,台中的目標是873人目前只達68.5%,尚差355人。

二、十月三十日各大區主日人數即時統計(日間+夜間):(全召會合計 3080 人)

項目	_	四	11	11	二七	+-	十七	ニミ	二四	合計	セ	二八	十五	二九	十八	=	十九	合計
主日	147	124	157	89	61	108	108	74	98	966	68	70	89	93	130	62	117	629
夜間	10	1	10	6	0	6	1	7	8	49	0	1	0	0	7	0	3	11
合計	157	125	167	95	61	114	109	81	106	1015	68	71	89	93	137	62	120	640
項目	五	十三	入	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	九	+	二六	二十	1	1	合計	總計
主日	91	114	119	86	61	96	94	60	115	836	82	86	114	101	102	57	542	2973
夜間	15	8	7	6	0	0	4	0	0	40	0	3	0	0	0	4	7	107
合計	106	122	126	92	61	96	98	60	115	876	82	89	114	101	102	61	549	3080

- 三、週二禱告事奉交通事項改版:自本週起,「週二禱告事奉交通事項」調整刊登方式及內容。
 - 為避免重複並節省篇幅,「共通性報告事項」改為摘要題醒,詳細內容則請參閱週訊副刊。
 - 2、增加「信息選讀」,摘錄切合當前召會行動的職事信息,供各區禱告前追求用。
- 四、全召會小排成全暨全時間呼召聚會: 11/19(六)上午9:30~11:30於復興大樓二樓舉行。
- 五、青少年組:1030 青少年日有133 位(104 位青少年+其他29 位)福音朋友與會,感謝主大大的賜下祝福。為將福音朋友穩固在召會生活中,請聖徒們關心,並為後續邀約、照顧和餧養多有禱告。
- 六、兒童受浸聚會:11/13(主日)下午2:00~3:30為受浸豫備聚會,父母需陪同參加;11/20(主日)下午2:00為受浸聚會。受浸名單詳見上週禱告事奉交通事項。
 - 七、全台姊妹事奉集調特會行前通知:第五梯次請於 11/3(四)下午 $16:00\sim18:00$ 報到。
- 八、結婚聚會:四大區崇倫小區王佐弟兄與台北市召會劉冠青姊妹,11/12(六)下午3:00 在復興大樓 五樓舉行結婚聚會。

參、各類報名:

- -、二〇-七寒假青少年特會:將於 2017/1/21 (六) $\sim 1/23$ (一)於中部相調中心舉行。
- 二、二〇一七寒假親子健康生活園<u>今日(11/1)截止</u>:目前報名 332 位,目標盼超過 470 位,<u>請關心還</u> 未報名的家,列出名單,提名禱告,一一邀約。各大區報名數如下,加黑框為目前報名人數低於上次者:

大區	1	=	111	四	五	六	セ	八	九	+	+-	十二	十三	十四	十五	十六	++
大人	13	6	0	20	3	4	3	3	6	0	4	6	10	1	7	8	0
小孩	22	6	0	29	4	6	3	3	6	0	5	7	9	1	9	10	0
合計	35	12	0	49	7	10	6	6	12	0	9	13	19	2	16	18	0
大區	十八	十九	二十	ニー	ニニ	ニニ	二四	二五	二六	二七	二八	二九	三十	三一	外地	總計	
大人	7	5	9	2	2	4	3	14	2	4	2	0	4	1	0	153	
小孩	8	6	9	2	2	5	2	12	2	3	2	0	5	1	0	179	
合計	15	11	18	4	4	9	5	26	4	7	4	0	9	2	0	332	

【信息選讀】

推倒列國風俗 - 摘自倪柝聲弟兄信息

教會的事務 第四篇教會裏話語的執事

不必維持主日的講臺

按已往的習慣,各地的教會總是維持着主日的講臺。從前在漢口同工聚會的時候,我們就相當清楚的看見,一個地方教會沒有維持主日講臺的需要。因為這一種的聚會,不是一個教會的聚會。在「工作的再思」裏把牠記錄下來的時候,也說得相當仔細。禱告的聚會,是教會的聚會;林前十四章話語執事的供應,是教會的聚會;擘餅是教會的聚會。主日上午講道的聚會,是天主教和更正教的東西,不是教會的聚會;事實上這乃是工作的聚會,不是教會的聚會。

不能廢除的原因

效法列邦所作的

雖然主日的講道在一個地方教會裏沒有維持的需要,可是,今天離開漢口聚會的時候已經十年了,在這十年當中,我們的經歷如何?我們還是維持主日的講臺,效法四圍列邦所作的。好像許多地方忍受不了沒有主日講道。因為四圍列邦都有主日的講道,我們捨不得放棄,所以效法了列邦所作的事。這十年,從一九三八到一九四八年,我們看見那一次在漢口所看見的沒有錯,主日的講道不是地方教會的聚會。可是,為甚麼到了今天還不能離開?難處在那裏?

沒有東西補進去

我想,有一個極大的原因,就是你把主日的講道取消的時候,沒有東西補進去。列國這樣作,我們中間的弟兄若不這樣作,就很不容易維持那一個地方的聚會。好像有許多人在各公會裏,他們都有道聽,到了我們中間,如果主日沒有道聽,我們覺得這是相當的困難。

不廢除的結果

牧師制度仍需建立

所以,結果在漢口所看見的東西,在這幾年之中沒有一個地方作得好,結果還是逃不了在漢口聚會以前的難處。在漢口聚會以前,我們一直看見說,一個作工的弟兄一直住在一個地方是錯的。作工的弟兄應該分散到許多地方去。但是,今天好像一個作工的弟兄還得住在一個地方,為着維持主日的講臺。主日的講臺如果有一天需要維持,牧師的制度就仍然需要建立。主日的講臺如果需要維持,就仍然有一個工人住在一個地方作工的需要。因為主日的講臺,地方的弟兄沒有法子維持。

我盼望弟兄們有空的時候,再把「工作的再思」裏面所講的道看一看。像造就的聚會、擘餅的聚會、禱告的聚會,和傳福音的聚會,你們都可以說這是教會的聚會。但維持主日的講臺是列邦的行為,而不是在教會裏的。已往的十年,我們承認我們的失敗,我們不能驕傲。